

第二届“墨子绿色与和平奖”在新县揭晓

联合国秘书长潘基文获本届特别奖 该奖由著名民间环保人士叶榄创设

信阳消息(晏乾坤)“为了表达一个地球公民对地球母亲安危与世界和平的关切和责任,弘扬中国古代先贤墨子的‘节用’‘非攻’‘兼爱’思想,我于2012年创设了‘墨子绿色与和平奖’,向社会公众传递环保与和平的理念……”9月21日是世界和平日,当天,著名民间环保人士叶榄在新县周河乡西河村举行的第二届“墨子绿色与和平奖”揭晓仪式上介绍该奖的来历。

据介绍,“墨子绿色与和平奖”是以民间视角面向世界评选的环保和平奖,体现中国民间对世界环保和平的美好愿景,传递中国人民期望全人类保护地球生态、维护世界和平的关切与责任。该奖秉承民间的力量、公

益的精神、绿色的理念,整个评选过程全部在网上进行,不产生任何纸质印刷品。该奖每年评选10个组织或个人,每年元旦开评,4月22日(世界地球日)、6月5日(世界环境日)或9月21日(世界和平日)揭晓,奖品是由国内外艺术家创作的有关绿色与和平主题的艺术作品等,通过邮寄的方式寄给获奖者,以表彰他们在保护地球环境和维护世界和平方面的卓越贡献。

此届“墨子绿色与和平奖”设特别奖1名、获奖者2名、提名奖8名。联合国秘书长潘基文荣获第二届“墨子绿色与和平奖特别奖”;“滇池卫士”张正祥和中国民间公益组织深圳壹基金公益基金会获得“墨子绿色与

和平奖”;南非前总统纳尔逊·曼德拉、阿拉善SEE生态协会、“世界地球日”创始人丹尼斯·海斯、国际佛光会世界总会会长星云法师、中华环境保护基金会理事长曲格平、红十字会与红新月会国际联合会、国际爱护动物基金会和美国反战母亲辛迪·希恩八个组织和个人荣获“墨子绿色与和平奖”提名奖。

新县周河乡西河村是新县“英雄梦·新县梦”规划设计公益行的首批古村落保护项目点,古民居群保存比较完整,整个村落青山环绕,古木参天,民风淳朴,文化底蕴丰厚,生态环境优美,与“墨子绿色与和平奖”理念十分契合。



金秋时节,浉河区十三里桥乡又迎来了今年板栗的大丰收。为解决板栗销路问题,该乡积极动员组织乡、村干部帮助栗农联系销路,受到了广大群众的交口称赞。图为9月22日,浉河区十三里桥乡的栗农们在交易板栗时的情景。
李建设 谷建方 摄

锤炼干部作风 一级带动一级

浉河区车站办事处以“五个表率”树形象

信阳消息(沈勇)自开展党的群众路线教育实践活动以来,浉河区车站办事处坚持形象就是导向,形象就是力量,以“五个表率”为抓手,积极锤炼干部作风,为辖区经济社会发展保驾护航。

做勤奋学习的表率。该办事处坚持每周二、周五集中学习制度,丰富党员干部的知识储备,增强其敏锐性和鉴别力,提高科学分析问题和指导基层实践的能力,形成学以致用的导向。

做提升境界的表率。该办事处以党的群众路线教育实践活动为契机,找准服务经济

发展和临时性重点工作的切入点与突破口,积极探索和解决群众反映强烈的热点、难点问题,尤其是当前反腐倡廉中出现的新情况、新问题,为经济社会发展提供有力的纪律保证,形成锐意进取的导向。

做扎实工作的表率。该办事处以效能建设年活动为载体,要求全办干群以党员示范岗为依托,以“三个坚持”为牵引,确保工作责任、监督检查、作风纪律、效能建设等方面显成效,形成争创一流的导向。

做服从大局的表率。该办事处要求领导

干部积极做好分内分外工作,在班子成员中注重团结协作,强化交流、沟通与协调,做到大事讲原则、讲大局,小事讲风格、讲友谊,在分管的各部门间精诚合作,相互支持,形成团结和谐的导向。

做廉政勤政的表率。该办事处领导干部带头遵守中央八项规定、“五禁止”“十不准”等廉洁自律各项要求,不断优化经济发展投资环境和干事创业环境,争做廉政勤政的推动者和带头人,并自觉接受组织、群众和舆论监督,一级带一级,层层树榜样,形成务实清廉的导向。

女儿快要出嫁了 为她买小天鹅洗衣机作嫁妆

“众所周知,改革开放的30多年是在繁荣富强中度过的。这30多年来,中国有了翻天覆地的变化:大街上热闹非常,马路上车水马龙,一座座高楼大厦拔地而起……而我家的生活也好似芝麻开花节节高。惊叹经济繁荣、千年繁华,不觉间,我家那台小天鹅洗衣机也已经陪伴我们30个春秋。”

坐在笔者对面的是保定市一位年逾花甲的老人李女士,与

小天鹅洗衣机的那份真情,她像讲述故事一样给我们娓娓道来。在这位充满人生阅历的老人述说的过程中,仿佛看到了中国洗衣机从波轮到滚筒机、从半自动双缸到全自动单缸、从家庭的独立个体到物联网的控制载体的历史变迁。

“80年代还属于计划经济时代,为了买这台小天鹅洗衣机,好不容易托人从供销社找来一张洗衣机购买票,那可是半年

的工资,我们一家人爱得得要命。”在与老人的交谈中,笔者也渐渐地感受到老人对小天鹅洗衣机的真挚情感。

作为拥有35年品牌发展史的以洗衣机为主业的家电企业,小天鹅一直是中国市场上“洗衣机”的代名词,“全心全意小天鹅”更是从80年代起便见证了两代中国消费群体的成长和发展。小天鹅不仅成为许多城市家庭购买洗衣机的首

选,还成为更多农村家庭的身份象征。与之对应的是,30多年后的中国家电业已快速步入了巨人竞争时代。

在与李女士对话的结尾,老人家告诉笔者一个秘密:“国庆节,我们家宝贝闺女就要出嫁了,我们会买一台小天鹅洗衣机当嫁妆给她带过去的!”

对于小天鹅而言,过去35年间一直坚守“质量为纲、品牌为王”经营底线。小天鹅一直践行中国家电企业的质量和技术创新之路。不仅在国内市场上先期拥有了也形成了数千万计的用户群,更带动了数万家企业,传承着一种亲情。

(李福)

罗山县青山镇 万亩板栗迎来“销售旺季”

信阳消息(方建兵)9月22日,罗山县青山镇板栗交易市场内熙熙攘攘,沿街两旁堆满了一袋袋油亮亮的板栗,买卖双方讨价还价,一派丰收热闹的繁忙景象。该镇镇长丁新说,青山镇今年板栗将为群众带来1300万元的收益。

距镇政府仅5公里的周湾村,是该镇最早培育板栗的示范基地,这里家家户户都种植板栗,全村种植板栗近2000亩,仅板栗一项人均可增收500元。该村村民张志洞种了15亩板栗,去年收入近5000元。他说今年板栗的产量比去年低,但早熟板栗每公斤收购价6元到8元,比往年收购价格略有提高。总的收入还是略高于去年,目前他采收的板栗已经卖了3000多元。

栗农采摘忙,贩销户也没闲着,来自浙江的一李姓客户10天前开始收购板栗,目前已经收购6.5万公斤。他每天都要把收购的板栗分拣、打包,然后运往东北各地。今年板栗丰收,估计今年的收购量至少可达到10万公斤。据了解,在青山镇板栗交易市场,像他这样靠贩卖板栗发财致富的不少,年固定收购板栗10万公斤以上的大户就有20多家。

据丁新介绍,目前青山镇的板栗在全国享有一定的知名度,板栗逐渐成为当地农民致富的支柱产业。全镇已有板栗1.2万亩,年产量可达30万吨。镇党委、镇政府为使农民增产增收,做了大量服务工作,通过各种渠道提高“全国板栗大镇”知名度,并协调、维护好板栗交易市场,营造了良好的投资环境,农民在销售板栗中真正得到了实惠。

潢川县电业局 服务秋收到地头

信阳消息(杨君)“师傅,下雨、天阴的时候你们割稻可千万要注意安全,不要接近电杆、电线等设备防止发生意外事故……”9月22日,潢川县电业局工作人员在秋收现场对收割农户及收割机驾驶员进行安全讲解和线路、设备特巡工作。

近期,潢川县部分乡镇已进入秋收阶段。但天公不作美,连续降雨,大部分农民为保证水稻收成质量冒雨进行抢收。潢川县电业局结合当前收割情况立即启动“秋收”保供电预案,提前着手实施“秋收”保电应急方案,确保秋收期间可靠供电和农民用户安全用电。该局针对前期准备工作,对农村用电线路、配电台区进行特巡,发现安全隐患及时处理,确保秋收期间线路、设备安全运行,防止因电引起的火灾、人身触电事故;安排各供电所工作人员深入收割现场,对农民用户进行安全宣传,确保农民兄弟“秋收”期间“用好电 好用电”。

据悉,该局前期对全县涉农农高低压线路进行全面巡视检查,清理树障600余棵,安装更换拉线反光棒200余个,发放安全用电宣传手册、宣传单2000余份,为该局保障“秋收”期间安全供用电工作夯实基础。

淮滨县电业局 加强抄表质量管理

信阳消息(陈建侠)9月21日,淮滨县电业局抄表中心人员放弃中秋节休息时间,对全县2700多台公变、专变表计进行抄录,全力提升抄表工作质量,确保电量、电费、线损统计的真实性和准确性。

该局抄表中心还自行成立了监抄工作小组,扎实开展跟抄、抽查活动,确保抄表到位率和准确率100%。抽查过程中,监抄小组通过随机抄录电量,查看表计和线路,核对客户电能计量装置信息、运行状态等提升抄表准确性。同时对抄表人员的服务态度进行监督,坚决杜绝抄表不到位、漏抄、错抄、估抄或请人代抄等现象发生;对“零电量用户”的真实性进行实地核实和确认,对现场违约用电、违章用电做到及时发现及时处理,为规范和提高用电营销管理水平,真实反映年度线损管理水平和数据的准确性起到了至关重要的作用。